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Értesítés eljárás megindításáról 

 
 
 

HIRDETMÉNY 
 

 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Fel-
ügyelıségünknél 874-2/2015. számon a Medio Tech Kft. (9700 Szombathely, Körmendi u. 
92.) kérelmére 2015. január 27-én eljárás indult a Muraszemenye 0110/4 hrsz. alatti 
broilercsirke nevelı telep teljes körő környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.  
 
A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 
 
Az ügy tárgyának rövid ismertetése 
 
Németh Tibor, Muraszemenye 0110/4 hrsz. alatti telephelyen nagy létszámú állattartást, in-
tenzív baromfinevelést folytat a 863-1/1/2009. számú határozatban kiadott egységes környe-
zethasználati engedély szerint. Az engedély a jogerıre emelkedéstıl 10 évig, azaz 
2019.04.28-ig érvényes, azzal a kikötéssel, hogy 5 évente teljes körő környezetvédelmi felül-
vizsgálatot kell végezni az engedélyben foglalt követelményekre és elıírásokra tekintettel, 
ezért az engedélyes benyújtotta a tevékenység teljes körő környezetvédelmi felülvizsgálati 
dokumentációját.  
 
Az állattartás 2 db kétszintes épületben történik. Az épületek területe összesen 3.840 m2. A te-
lephelyen jelenleg végignevelés tevékenységet folytatnak, mely szerint a napos pulykákat vá-
gás érett súlyig nevelik. Az egyidejőleg telepített állatlétszám 60 600 db broilercsirke.  
 
Az állatok elszállítása után történik az istállók kitrágyázása, takarítása, fertıtlenítése, és kar-
bantartása. Az ólakat és az ólakban található tárgyakat, berendezéseket lévı szennyezıdést áz-
tatják, majd nagynyomású vízsugárral lemossák, és alaposan fertıtlenítik. A kitrágyázást kö-
vetıen a trágya azonnal elszállításra kerül, a telephelyen trágyatárolás nem történik. Az épüle-
tek teljes kiszáradása után száraz fenyıforgács bealmozásával elıkészítik az ólakat az új ál-
lomány fogadására.  
Az engedélyezés óta a környezetvédelmi szempontból javuló intézkedések történtek, a 
szennyvízgyőjtı akna megszőnt, helyére az engedélyes szennyvízkezelı kisberendezést tele-
pített.  
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Vélelmezett hatásterület  
 
A telephely Muraszemenye É-i szélén a Csörnyeföld felé vezetı közút K-i oldalán található. 
A telephely a régi TSZ major területén fekszik, környezetében mezıgazdasági mőveléső terü-
letek, a szomszédságában gazdasági épületek húzódnak. Muraszemenye belterülete felé esı 
részén erdısáv helyezkedik el. Távolabbi környezetben kavicsbánya tavak (1200 m) és a Mu-
ra folyó (1500 m) található. A település lakott ingatlanja ~240 m-re helyezkedik el.  
 
 
Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Felügyelıségünknél az alábbi helyen és idıpontok-
ban tekinthetnek be: 
 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 202. szoba  
 

 Hétfı:          830-12 
 Szerda:        830-12,  13-16 
 Péntek:        830-12 

 
Felkérem az érintett település jegyzıjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetıleg a 
helyben szokásos módon is tegye közzé. 
 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Felügyelıségem földszinti hirdetıtáblá-
ján, valamint honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu)  is megtekinthetı. 
 
A hirdetményt kapja: 
 

1. Muraszemenye Község Polgármesteri Hivatala, 8872 Muraszemenye, Béke u. 2. 
 
 
Szombathely, 2015. február 
 
 
 Bencsics Attila 
 igazgató megbízásából 
  
 Dr. Szentiványi Beatrix sk. 
  igazgatóhelyettes 
 
 
 

 


